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 Председница Српске странке Заветници Милица Ђурђевић Стаменковски навела је
да је та странка данас, заједно са Дверима, формирала „Српски државотворни блок“.
Део блока биће и одређени интелектуалци, рекла је.

  

Сматра да је формирање блока највиши степен националне отпорност.

  

Подсетила је да су на прошлим изборима Заветници изашли самостално, али да због
забринутости за статус државе су овог пута одлучили формализују сарадњу с Дверима
уз подршку интелектуалаца.

  

Позвала је коалицију НАДА и друге ванпарламентарне и парламентарне чиниоце који се
противе француско немачком предлогу постану део овог блока.

  
  

Овај блок на наредним изборима може да буде пресудан за очување националних
интереса.
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Овај блок, сматра, на наредним изборима може да буде пресудан за очување
националних интереса. Поручила је да постоје и даљи разговори о предизборном
наступу, те да су у кампањи против усвајања француско-немачког предлога, пре свега
имали добру сарадњу с коалицијом НАДА.

  

Она је рекла и да унутар блока нису разговарали о евентуалној подршци захтеву
проевропске опозиције за одржавање седнице Скупштине и Анкетног одбора у
оружаном сукобу у Бањској, јер су наишли на жесток отпор тог дела опозиције кад су
затражили да се на тој седници говори и о француско-немачком предлогу.

  

„Жао нам је што су сада у некој кохабитацији с влашчу спречили да дође до посебне
седнице Скупштине“, рекла је.

  
  

Мени и Бошку Обрадовићу за живота митрополит Амфилохије саветао да се окупе,
данас смо послушали његов савет.

    

Навела је да је и њој и Бошку Обрадовићу за живота митрополит Амфилохије саветао да
се окупе, те да су данас послушали његов савет.

  

Председник Двери Бошко Обрадовић поручио је да су против актуелног, али и против
повратка бившег режима.

  

Обрадовић је изнео очекивање да ће се овај блок проширити, те да је ово само почетак
националног окупљања. Рекао је да са делом прозападне опозиције ће моћи да говоре о
свему осим о томе да буду на истој страни са режимом у прихватању
француско-немачког споразума.

  

У име, како је речено, великог броја интелектуалаца који ће бити део овог окупљања,
обратио се професор Милош Ковић, који је рекао да ће с повратком демократије у
Србију то бити победничка колона, јер се већина грађана слаже са ставовима овог
блока.
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Питао је ко ће бирати власт у Србији и да ли ће то бити амбасадори неких западних
земаља, те да ли друштво има право на идеолошке позиције и странка онда када се
„бране светиње“ и када је на делу „издаја Косова и Метохије“

    

Питао је ко ће бирати власт у Србији и да ли ће то бити амбасадори неких западних
земаља, те да ли друштво има право на идеолошке позиције и странка онда када се
„бране светиње“ и када је на делу „издаја Косова и Метохије“.

  

Ковић је напоменуо да представља нестраначке личности, а Обрадовић је прецизирао
да су међу њима и Душан Пророковић и Ратко Ристић, као и Валентина Арсић
Арсенијевић.

  

Поручио је да је време за смену генерација у српској политици, да су и данас актуелни
они који су били актуелни деведесетих година, а који „ментално нису изашли“ из тог
времена.

  

Упитана колико су близу договора са Новим ДСС-ом, ПОКС-ом и Народном
странком, одговорила да је ово организовање тече паралелно с разговорима с
другим патриотским странкама, те да очекује да и они донесу одлуку да буду на
страни „Српског државотворног блока“, те да ће бити на једној листи
„државотворних снага“.

  

(Данас)
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